

Fairtrade Certificate

Broektea Rotterdam B.V.

FLO ID 362

is in compliance with the Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements for the below scope:

Product(s) Herbs, herbal teas & spices, Tea

For details on specific product type see appendix 2.

Scope The appendices form part of the certificate:

Appendix 1: List of Fairtrade standards and FLOCERT

certification requirements
Appendix 2: Product scope

Validity 08 Jan 2016 - 08 Jan 2020

Address Dorpsstraat 13, 2912 AB, Nieuwekerk aan den IJssel

08 Jan 2016

Issue Date

Rüdiger Meyer
Chief executive officer







Fairtrade Certificate

Broektea Rotterdam B.V.

FLO ID 362

Appendix 1:

List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements

The organization Broektea Rotterdam B.V. with FLO ID 362 ... is in compliance with the following Fairtrade standards

Trader SCORE

- Fairtrade Trade Standard
- Fairtrade Standard for Herbs and Herbal Teas & Spices for Small Producer Organizations or Fairtrade Standard for Herbs and Herbal Teas for Hired Labour
- Fairtrade Standards for Tea for Hired Labour or for Small Producer Organizations

... is in compliance with the following FLOCERT certification requirements

Trader SCORE

FLOCERT Public Compliance Criteria List – Trade Certification







Fairtrade Certificate

Broektea Rotterdam B.V.

FLO ID 362

Appendix 2: Product scope

The organization Broektea Rotterdam B.V. with FLO ID 362 is certified for the following products:

Trader SCORE

Date of certification	۱ /	Function	Product category	Product type
08 Jan 2016		Importing from country of origin	Herbs, herbal teas & spices	Rooibos (Aspalathus linearis)
08 Jan 2016		Importing from country of origin	Tea	Camellia sinensis



